

# 巾帼竞艳展风采 芳华尽显别样红

在阳春三月,草长莺飞,生机盎然时节,无锡市总工会女职工委员会在全市开展以"携 手她力量·奋进新征程"为主题的女职工系列活动,以"新征程,共奋斗;女职工,更幸福"为 主线,广泛凝聚女职工奋斗力量,竭诚服务女职工幸福追求,团结带领女职工为建设"强富 美高"新无锡、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、献礼建党100周年贡献力量。



#### 江苏阳光集团有限公司测试中心

测试中心共有工作人员21名,90%以上为女同胞,承 担为产品开发设计部门提供产品开发数据的任务,也是全 公司质量把关、对外展示的窗口。去年,随着新冠肺炎疫情 的蔓延,防护面料严重紧缺,为加快配合生产需求,在近两 个月的时间里,她们不分白天黑夜坚守岗位,轮番工作,经 常加班至凌晨二三点钟。全体测试人员齐心协力,她们心 里只有一个目标:要以最快的速度保质保量地测试出结果, 出色完成测试任务。她们胸怀使命感和责任感,严把检测 质量关,及时将数据反馈到相关部门。她们在岗位上为抗 疫工作默默奉献自己的力量,这就是"担当",这就是责任! 她们就是这么一群兢兢业业,平凡而伟大的女职工。

#### 周美芳

#### 市五院感染科护士长兼感染ICU护士长

结合病区重症肝科特色,她制定了ICU工作制度、护理工 作流程、肝科知识学习手册等,为护理临床工作提供专业支持 与指导,还制定了抗病毒药物督导、"爱心吧"患者QQ群等一 系列重症肝科优质护理服务举措,优质服务赢得了患者一致 认可和点赞。不管是开展临床带教还是撰写科研论文,她都 病区抗疫一线,开展新冠肺移植患者的救护任务,与感染科重 症团队和市人民医院移植团队共同协作,先后攻克了病人术 后感染、排异、脏器衰竭等难关,成功将两位新冠肺移植患者 从死亡线上夺了回来,实现了"医务人员零感染、新冠患者零 死亡"的目标,成为新冠战"疫"决胜之战的坚强守护者。



#### 无锡市梁溪区南禅寺街道 社区卫生服务中心预防保健部

她们创新打造"118"家庭医生签约 模式:以一本记录本、一条绿色通道和每 月8日对重点人群进行服务的实践,让老 百姓享受一对一、面对面、心贴心的服 务。她们推进重点人群"点单式"签约及 家庭医生签约服务个性包工作,近年来 签约家庭医生8203人,新型家庭医生签 约服务签约率6.13%、履约率83.13%,离 休干部家庭医生签约共计32人次,切实 做到履约到位、服务到位。

她们还积极拓展新技术,中心妇科 2020年率先开展了盆底康复(产后康复) 等新技术新项目;中医科开展泥灸新技 术、新项目,有效减轻人体气虚、寒凝、热 结、痰阻、关节风湿疼痛等症状,给辖区 居民带来福音。



### 王倩倩

#### 电装天电子(无锡)有限公司职长

她在工作中主要担当"车载导航数字音响" 的生产,经过对岗位作业的长期观察及分析研 究,创新制作了排线连接器锁定教育演示道具, 把复杂的理论描述用演示道具直观展示出来, 使作业者充分了解排线连接器构造原理,彻底 掌握了排线作业技巧,提高了排线作业品质。

新机种量产时,连接器针状物不良、线路板 的基板上金属屑附着、元器件破损等不良多发, 严重影响线体效率并有重大品质隐患,王倩倩 遵循报告、联络、商谈等工作方法,及时汇报线 体不良情况,并收集第一手数据,进行汇总分 析,对发生的不良原因逐一分析确认,制定对策 方案,最终达成了机种作业不良为"0"的目标。



#### 宜兴市行政审批局审批二科

她们解放思想,大胆创新,探索实践"证照联办", 为破解"准入不准营"难题提供了宜兴样板。她们以 "消防模拟凭证"破解民办教育机构审批中许可、登记、 消防互为前置的难题。她们对劳务派遣经营许可取消 现场勘查,改由企业提供现场照片并作真实性承诺,大 大提高审批效率。

为进一步利企便民,她们对接疫情期间群众需求, 创建了医疗机构许可、教育机构许可等主要办件QQ 群,提供在线咨询、文件下载等便民服务,实现政务服 务质量和效率双提升。通过精简程序、压缩时限,各类 许可证相关事项办结时限均比法定时限缩短超80%。

#### 褚卿莹

#### 国网无锡供电公司变电一次设计

她既是设计技术专家,又是竞赛项目主创,入职无锡供 电公司广盈设计公司后,作为电力工程设计团队的女性参与 多项创新和竞赛。2017年获中国电力规划设计协会电力工 程科学技术进步三等奖,2018年获国家电网公司输变电工 程设计竞赛一等奖,2019年获电力勘测设计行业优秀OC小 组活动成果一等奖。

她参与主要设计的《无锡东桥 110 千伏变电站基于 BIM 全过程咨询管理应用》项目获首届工程建设行业 BIM (建筑信息模型)大赛一等奖。在短短20天内,她带领团队 以高质量精细设计完成了东桥变电站三维施工图模型,提交 了93页PPT和4个亮点短视频,在赛场上也完美地完成了 汇报。凭借不懈努力,团队荣获大赛一等奖。





#### 呵护女性 关注健康

## 女职工"五期"健康服务平台彰显工会关怀

为更好服务全市女职工需求,助力构建和 谐稳定幸福的职工队伍,无锡市总工会女职委 立足工会职能,着力打造全市女职工"五期"健 康服务一体化平台。

平台开展以"呵护女性 关注健康"为主题 的女职工"五期"健康服务系列活动,联合市级 机关工会女职委、市妇幼保健院等单位开展女 性健康服务活动,通过开展女性健康知识微讲 座、咨询、互动以及更年期评分等形式提供必 要的健康保健知识,帮助女性提高健康意识。 "专家来了"平台邀请我市妇幼保健院医疗专 家为女职工提供100场课程讲座菜单,并组织 医疗专家进基层、企业为女职工宣讲"五期"健 康知识,提供医疗咨询服务;"干货给你"平台 着力向全市女职工开展"五期"健康知识宣传,

并依托全市已建爱心母婴休息室和工会职工 服务中心等平台,制作发放女职工"五期"健康 知识小手册 15000 册;"工会在线"平台针对 全市女职工的需求,一是在符合安装条件的爱 心母婴休息室安装了药具箱,免费发放避孕用 品,制作健康知识宣传栏;组织困难女职工"两 癌"筛查。二是开展对爱心母婴休息室建设使 用情况的深度调研,进一步规范爱心母婴休息 室的管理和运作,优化服务内容,并为今年新 建爱心母婴休息室单位的500多名孕期、哺乳 期女职工发放母婴健康爱心包。女职工"五 期"健康服务一体化服务平台,将全方位关心 呵护女职工"五期"身心健康,真正帮助女职工 做到舒心工作、安心生活,把对女职工的关爱



